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Egressats dels Màsters 
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Informe dels resultats 
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Dades sociodemogràfiques 
2 

36%

64%

Gènere

Home

Dona

57%29%

12%
2%

Localitat de naixement

Catalunya

Resta Esp.

Amèrica

Europa

66%

14%

8%

0,8%
11%

0,2%

Localitat de residència actual

Catalunya

Resta Esp.

Amèrica

Àsia

Europa

Àfrica



 

 

 

 

Dades qualitatives 

19%

16%

47%

2% 15%

1%

Principal motiu pel qual et vas matricular en el màster

Ampliar les oportunitats professionals

Iniciar el doctorat

Aprofundir en la formació

canviar d'àmbit

Progressar profesionalment

Altres

25%

9%

66%

Si ja treballaves quan vas iniciar el Màster, els coneixements i 
formació obtinguts en el Màster t'han servit per millorar les 

teves expectatives laborals? 

Si

No

No treballava
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Els coneixements adquirits durant el Màster han ampliat 
coneixements previs adquirits durant el Grau o la 

Llicenciatura. Del 0 al 5 (0 = molt en desacord; 5 = molt 
d'acord)

3 

17%

23%

42%

2,8%
15%

0,2%

Principal motiu pel qual et vas matricular en el màster

Ampliar les oportunitats professionals

Iniciar el doctorat

Aprofundir en la formació

Canviar d'àmbit

Progressar professionalment

Altres

19%

13%

68%

Si ja treballaves quan vas iniciar el Màster, els coneixements i 
formació obtinguts en el Màster t'han servit per millorar les 

teves expectatives laborals? 

Sí

No

No treballava
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0

50

100

150

200

Els coneixements adquirits durant el Màster han ampliat 
coneixements previs adquirits durant el Grau o la 

Llicenciatura. Del 0 al 5 (0 = molt en desacord; 5 = molt 
d'acord)



 

 

 

 

  

Dades qualitatives 
4 

 

 

0 1 2 3 4 5

0

20

40

60

80

100

120

140

El Màster m'ha preparat per a la meva futura inserció en el 
món laboral/professional. Del 0 al 5 (0 = molt en desacord; 5 

= molt d'acord)
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El Màster ha satisfet les meves expectatives. Del 0 al 5 (0 = 
molt en desacord; 5 = molt d'acord)
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Recomanaries fer aquest Màster a altres estudiants? Del 0 al 5 
(0 = molt en desacord; 5 = molt d'acord)



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dades qualitatives 

63%

37%

Si comencessis de nou, tornaries a escollir el mateix Màster? 

Sí

No

5 

 

52%
48%

El TFM m'ha facilitat la inserció en el món 
laboral/professional augmentant les expectatives d'obtenir 

feina o millorar el lloc de treball.

Sí

No

56%

44%

Si comencessis de nou, tornaries a escollir el mateix Màster?

Sí

No



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dades laborals 
6 

 

91%

9%

Actualment treballes?

Sí

No

60%

40%

La teva actual o última ocupació té relació amb els 
coneixements adquirits en el Màster? 

Sí

No

29%

36%

23%

4%
8%

Quin tipus de contracte tens actualment? 

Beca

Temporal

Fixe

Autònom

Sense contracte



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dades laborals 
7 

 

76%

14%

10%

El contracte és a temps complet?

Sí

No

No tinc

21%

63%

16%

Quin és el teu ingrés brut mensual?

Menys de 1000€

Entre 1000€ i 2000€

Més de 2000€
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Puntua del 0 a el 5 el grau de satisfacció que tens amb la feina 
actual, sent 0 el mínim i 5 el màxim.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dades laborals 
8 

56%

23%

15%

6%

Quant de temps has trigat a trobar feina des que vas acabar el 
Màster? (El doctorat s'entén com un treball) 

0-6 mesos

6-12 mesos

1-2 anys

Més de 2 anys

47%

12%

37%

4%

Quin tipus de treball realitzes en l'actualitat?

Doctorat

Administració

Empresa

Segueixo estudiant


